

决“伊”死战 期待且忐忑

多哈对阵伊拉克,对于国足来说没有选择,必须取胜。只有取胜,才有继续拼命的机会。所以,连足协也放出狠话,“玩命”恐怕不只是心态。明日,大战在即,已抵达多哈的国足准备好了吗? 张华玮 整理



安徽赵鹏助阵国足后防线

国足的第一堂训练课被安排在下榻酒店的一块草地上,根本没有动球,全队只是进行了牵拉身体训练,还做了各种游戏,球员们不时发出一阵阵欢笑,主教练卡马乔也和自己的几个助手一直在场边交谈着。

在参加训练的人群中,中后卫赵鹏的出现意味着这名伤号已经可以参加训练,队医也证实赵鹏的身体恢复得不错,11日时可以满足比赛需要,赵鹏的伤愈让之前人员紧张的后防危机得以缓解,毕竟赵鹏在亚洲杯的时候还以主力

身份出场,他的复出可以让卡马乔不必让其他人员客串中后卫。

赵鹏在国足高家军时期素有“福将”之称,但愿此次能在最关键的时候,为国足带来好运。

国足多哈生死战遭遇刁难

按照原来计划,国足将在阿拉比体育场的训练场进行赛前的日常训练,伊拉克队将在ASPIRE体育场进行赛前的日常训练。国足和伊拉克的正式比赛场地将是阿拉比体育场。对于阿拉比

体育场,国足并不陌生,年初亚洲杯就曾在这里训练过。但伊拉克人却突然提出要求,使用阿拉比体育场进行训练,卡塔尔足协同意了这一要求。

根据卡塔尔足协的安排,国足在一

块距离酒店更远的体育场进行训练,这是一块全新的场地,足协上下谁都不知道这个体育场的情况,对于临时的变故,也只能无奈表示:“客场之旅,场外因素早在预料之中。”

值得一提:
杨智入围世界最受欢迎球员候选

北京时间11月9日,国际足球历史和统计联合会公布了2011年世界最受欢迎候选名单。国足守门员杨智成为代表中国的唯一候选人。



女排世界杯中国三连胜

星报讯(新汶) 北京时间11月9日,2011年世界女排杯第五轮的较量全面展开。中国女排在与南美亚军阿根廷女排的交锋中,凭借高人一筹的网上实力,直落三局轻松胜出,收获三连胜,三局比分为25:10、25:18和25:23。斩获16分的王一梅成为全场得分王,副攻马蕴雯荣膺本场比赛的最佳球员。

索普北京再遭淘汰

星报讯(宋虎) 北京时间11月9日,2011年短池世界杯北京站,在男子100米蝶泳预赛中,五枚奥运金牌得主索普以54秒35排名小组第5,以总排名第13惨遭淘汰,这样澳洲鱼雷就以三个项目均无缘决赛,结束了本次水立方之旅。索普2006年退役,但为了伦敦奥运会的梦想,今年2月份宣布复出,在此前的100米自由泳和100米混合泳两个项目预赛中,他排名第15和第9,也都无缘决赛。



安徽男手联赛明日首战北京

星报讯(记者 江锐) 2011年中国男子手球联赛第二阶段比赛将于11月11日揭开战幕。安徽男手将在天津赛区亮相,首个对手是曾夺得过全国冠军的劲旅北京队。

按照竞赛规程,在第一阶段获得南北两区前两名的四支队伍进入了争冠组即C组,分别为江苏、广东、山东和北部。另外四支队伍上海、安徽、北京和天津组成D组,排定5至8名的名次。第二阶段的比赛依然采取主客场赛会制,每支队伍轮流1个主场、3个客场。D组首站在天津进行,第二站将于11月18日至20日在北京进行,安徽队将在12月2日至4日在主场设播,第四站将于12月9日至11日在上海进行。

倍投+追加+守号换来两百万

星报综合消息(方小俊) 11月2日晚,超级大乐透第11129期开奖,前区号码为01、07、13、18、23,后区号码为04、08。这几个普通的数字为太和县一位彩民朋友带来好运。开奖公告显示,位于太和县李兴镇的18251网点中出超级大乐透二等奖11注、二等奖追加11注,另有三等奖1注、三等奖追加1注,共计奖金217万元。

据该网点业主介绍,中奖的是一位

老彩民,该彩民从2007年体彩超级大乐透上市以后,便对该玩法产生了浓厚的兴趣。由于大乐透好玩易中,这位彩民很快就成为了超级大乐透的忠实粉丝,并对追加情有独钟,每期买号肯定追加。据了解,这位幸运的彩民姓王。

在选号上,王先生有着自己独特的方式,他在购买一段时间的大乐透后,从以往所选的号码中精心挑选了几注心仪

的号作为守号对象,每次不中就照打,如中小奖就对号码进行微调。这期他花了40多元,采用倍投追加的方式,一举擒获了217万元的丰厚奖金。在得知中奖后,王先生非常高兴,通过网点业主联系了阜阳体彩分中心工作人员,咨询了领奖地点和电话,表示将尽快前去领奖,阜阳体彩分中心主任刘萍也在第一时间赶到该网点表示祝贺。

业主极力推荐 彩民喜中大奖

星报讯(顾强) 11月3日晚,来安22505网点传来喜讯,一彩民只花了36元,在“排列三”第300期“命中目标”18注直选,轻松获得18万元大奖。

中奖彩民王先生平时只对“超级大乐透”和“七星彩”两种大盘玩法感兴趣。当晚在买过这两种彩票后,业主李老板即对他说:“今晚的‘排列三’有几个号码很有

可能开出。”因为王先生知道李老板平时对各种玩法都深有研究,就问:“今晚你说开哪些号码可能性大些?”李老板说:“一天我都在看‘排列三’走势,今晚极有可能开8、2、2三个号码。”王先生掏出口袋里仅有的36元零钱说:“给我来18注直选,要是中了大奖我请你喝酒。”

当晚,开奖结果出来后,王先生简直

不敢相信自已真的中奖了。第二天一早,王先生就来到22505网点,当着众彩民的面与李老板说:“我太服你了,中午一定要请你喝酒!”李老板也很开心并非常自信地说:“体彩‘排列三’在小盘玩法当中是最简单、最容易中奖的一种玩法,相信这种玩法以后会给你带来更多的幸运。”

一个体彩网点的诚信经营故事

星报讯(杨辉) 一张帮彩民代购的彩票中到了35万元大奖,而此时,该彩民既未付购票款又不知情,是选择把中奖消息告诉他?还是索性借口太忙忘了购买,私下里悄悄把奖金领走?阜阳市18009网点业主陶勇毫不犹豫选择了前者。

10月25日,中奖彩民刘先生到阜阳体彩分中心兑奖,和工作人员说起了他的中奖故事。10月15日那天,他因工作太忙

来不及购彩,但又不想错过自己守的排列三,他觉得对这期号码特别有感觉,怎么办?好在他经常去18009站点买彩票,与业主陶勇非常熟悉,陶勇还时不时地帮他参谋参谋。于是他当天就往站点内打电话,把自己选好的20元直选复式35倍报给陶勇,请陶勇先把彩票打印出来,下班后他再把购彩款送过去。因为刘先生以前也有点钱放在陶勇那里,再加上时间紧

张,陶勇便不假思索地答应下来。第二天排三开奖号码传到了彩票终端机上,陶勇仔细核对后发现中奖了,便立刻拨通刘先生的号码,传达这一喜讯。中奖后,刘先生兴奋之余也很感动,他说,当时他的购彩款还没有付,换作一般人,完全可以借口说忘了购买,然后找人代领奖金,而陶勇充分体现了体彩网点诚信经营的良好品质。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitaici

幸运父子兵

星报讯(杨辉) 对于体彩中奖的故事和经历,经常可以听到不同的方式和版本。有偶尔买注彩票中奖的,有守号的,有做方案投注的,有街头顺便刮张顶呱刮就能中大奖的,每个中奖者都有自己的故事,而这次要说的故事有些不同。

30元体彩即开型彩票“宝石之王”上市以来,该票“买一送一”的活动在阜阳市如火如荼地进行着。刘先生是体彩的老彩民,一直坚持购买大乐透,并守号七星彩,偶尔也会买几张即开型的彩票刮一下,碰碰运气。

10月20日,刘先生路过一家彩票网点,看见体彩“宝石之王”有买一送一的活动,就买来3张试试手气,刮开后一张都没有中,有点失望。这时销售员送给他三张赠送的两元票——“情义两心知”。

刘先生想,二元票能中多少啊?当时没有刮,就装进包里回家了,回家后刘先生觉得自己运气不好,就把票交给儿子刮了,让儿子试试运气。儿子可高兴了,迅速刮起来,一分钟后,儿子叫了起来,中奖了啊,是不是1000元的啊?刘先生过来一看,呵呵,还真中了1000元。“果然,儿子的运气就是比老爸好啊!”刘先生很高兴,“儿子,你相中的那辆自行车有着落了,走,咱这就去兑奖去!”